Corrigé de la lecture

1. Comment était la chauve-souris au début de I’histoire ?

2. Qui rencontre-t-elle ?

%Wﬂbwwmm,@ndwnl}.

3. Que décide de faire la chauve-souris ? Pourquoi ?

%MWMWW%@%Q@WW@MQ@M

4. Pourquoi la chauve-souris vole-t-elle uniquement la nuit ?

@W%’Jﬁem’@waﬂm@Q@M—mwqum%@W
%’mbem/oor«wdfﬂe.

5. Dessine la chauve-souris au début et a Ila fin de I’histoire.




Corrigé du probléme

Au jeu de l'oie, Florian est sur la case 38.
Il lance les dés et fait 4.
Il tombe sur la case « rejoue » et lance de nouveau les dés.
Il fait 7 mais tombe sur la case « recule de 12 cases ».

Sur quelle case Florian arrive-t-il ?

38+4+7=49
4912 =37



